
 
 

 

 

 801 –טריגונומטריה במישור 
 

 1 – תרגול בסיסידף 
 

 
 

   801שאלון  "טריגונומטריה"" בנושא  1-יסי"דף תרגול בס כנסו ל –ווידאו בלצפייה בפתרון 
 www.agurim.co.ilבאתר "עגורים"  

 

 

 1- לתרגי
 

 Xמצא את 

 
 

 
 ירוק ואת היתר בכחולצבע נסמן את הניצבים ב 
 ן את הנעלם ב נסמX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 ן נוגע בזוויתכ –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
  tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 2-תרגיל 
 

 Xמצא את 
 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 שצריך למצוא אותו?( האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosנקציההפוואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 3-תרגיל 
 

 Xמצא את 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 וגע בזוויתלא נ-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית ידלניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 4-תרגיל 
 

 מצא את 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 

  נסמן את הנעלם ב 
 

 תף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(האם היתר משת
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 תהזווי לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  ftshi נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 5-תרגיל 

 מצא את 
 
 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 

  נסמן את הנעלם ב 
 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 ד הזווית?הניצב מול הזווית או לי

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosואחר כך את ערך הפונקציה shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 6-תרגיל 
 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift יש במחשבון נק

 לא כן

 ליד מול



 
 

 

 

 801 –טריגונומטריה במישור 
 

 1 – תרגול בסיסידף 
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 7-תרגיל 
 

 Xמצא את 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הזווית או ליד הזווית? הניצב מול

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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   801שאלון  "טריגונומטריה"" בנושא  1-יסי"דף תרגול בס כנסו ל –ווידאו בלצפייה בפתרון 
 www.agurim.co.ilבאתר "עגורים"  

 

 

 8-תרגיל 

 מצא את 
 

 
 

 יתר בכחולנסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת ה 

  נסמן את הנעלם ב 
 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftבמחשבון בפונקציית אם צריך למצוא את הזווית, נשתמש 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 9-תרגיל 
 

 Xמצא את 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 ה ניצב נתון לנו?איז
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 10-תרגיל 
 

 Xמצא את 
 

 
 

  הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחולנסמן את 
  נסמן את הנעלם בX 

 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftלמצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית אם צריך 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 11-תרגיל 
 

 מצא את 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 

  נסמן את הנעלם ב 
 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 
                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 כן נוגע בזווית –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
tan או   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול
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 10-תרגיל 
 

 מצא את 
 

 
 

 נסמן את הניצבים בצבע ירוק ואת היתר בכחול 

  נסמן את הנעלם ב 
 

 האם היתר משתתף? )האם היתר נתון או שצריך למצוא אותו?(
 
 
 

 
 

                      

 איזה ניצב נתון לנו?
 הניצב מול הזווית או ליד הזווית?

 לא נוגע בזווית-ניצב מול
 זוויתכן נוגע ב –ניצב ליד 

 

 ניצב מול הזוויתה           
 tan )זווית    =  (

 הזווית לידהניצב             
 

   

                                                                  
 ניצב מול הזוויתה   

 sin )זווית=  (
 תרי             

 הזווית לידניצב ה    
 cos )זווית=  (

 תרי             
 

 shiftאם צריך למצוא את הזווית, נשתמש במחשבון בפונקציית 
  tanאו   sin, cosהפונקציהואחר כך את  shift נקיש במחשבון 

 לא כן

 ליד מול


